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sandwich pizza rice fish
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suivants :

burger milkshake cereal

hotdog



Trouve les 8 différences Aide le serveur a servir les clients

Relie a chaque article le porte-monnaie qui
contient la somme exacte de son prix

. // 'l\l\l\l\

-. .
o 2 |

| \'\




Remplis les calculs

Relie a chaque article le porte-monnaie qui Résous la soustraction et donne
contient la somme exacte de son prix le bon résultat
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Relie chaque ombre au fruit ou au légume qui lui
correspond

Entoure la bonne réponse
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Compleéte la photo

R

@ )
N

Td

R

e

4




zowﬂwmnmmwﬂ“ﬁm de mmn Compléte le dessin
LLORSE TS A2
+8686
TO&LTO N
&6THL® -

&TOL®

T66GG

Ok N R T\ ,

S&6:L®

@4 T -




-




